

长江日报社区行教师节特别活动暖胃更暖心

10名退休教师获赠全年《武汉晚报》

9月10日是教师节,下午3时,雨过天晴,青山区青山镇街道青惠居社区秀水青城小区广场上,长江日报社区行教师节特别活动火热开场。为弘扬尊师重教传统美德,沈阳兴齐眼药股份有限公司现场向10名退休教师赠送全年《武汉晚报》及健康礼包,赢得全场热烈掌声。本次活动由市委社会工作部指导,青山区委社会工作部、青山镇街道办事处、青山镇街道青惠居社区等单位联合主办。

便民“大集”开到家门口 26顶帐篷搭起服务网

当天下午,便民服务区人头攒动。26顶白色帐篷整齐排开,医疗、金融、健康各类服务琳琅满目,居民俨然在家门口“赶大集”。

国药控股湖北国大药房有限公司携手沈阳兴齐眼药、南京正大天晴、华润三九昆药集团、复星万邦等企业,为居民开展医疗普及、药品咨询等服务。

“告别干眼疲劳,重现明亮双眸!”活动现场,兴齐眼药的眼部雾化体验受热捧,居民体验者络绎不绝。企业工作人员还进行近视防控科普宣传、免费儿童视力检测等。华夏眼科、爱齿尔口腔带来专业的眼健康、口腔健康服务。

中国人寿保险武汉市分公司专门定制趣味游戏,将“购买保险九注意”内容设计成拼图游戏,让大家在玩游戏的过程中学习金融知识。光明乳业现场免费派发200瓶酸奶和鲜牛奶。

“磨剪子嘞,戥菜刀!”鲁红志愿者服务队的吆喝声带着老武汉的烟火气,免费理发、磨刀等服务吸引众多居民。青惠居社区的手工扭扭棒、书画义卖展现着居民的巧手匠心,所卖善款全部捐给社区慈善基金。

致敬“燃灯者” 幸福感在欢声笑语中传递

活动中,来自红钢城中学的退休教师刘怡代表10位老教师发言,刘老师回顾了三十八载的育人生涯,他朴实的言语中满含对教育的热爱。沈阳兴齐眼药股份有限公司零售事业部大区总经理张飞在捐赠仪式后表示,守护教师的视觉健康,是企业义不容辞的责任,更是回馈社会、致敬师恩最直接的方式。依托长江日报社区行平台,向退休教师赠送全年《武汉晚报》



沈阳兴齐眼药零售事业部大区总经理张飞代表公司向退休教师赠送全年《武汉晚报》和健康礼包。

及健康伴手礼包,不仅是一份礼物,更是一份长久关怀。希望能借助晚报丰富的信息与服务,陪伴老师们度过每一个充实日子;也希望通过这份心意,让更多人关注教师群体的身心健康。

整场活动,文艺表演与趣味互动穿插进行。居民自编自演的十余个精彩节目轮番上演:航海学院青年学子用充满力量的《舞动中国》点燃青春激情;佳丽模特队的《来与不来我都在等》传统服饰秀尽显东方韵致;青山区“慢板达人”吴传发的慢板情景剧《幸福不忘共产党》让居民们拍手叫好……

互动环节将现场气氛推向顶点。教师节知识抢答,居民们踊跃举手。而围绕社区“幸福食堂”的抢答,则让这项惠民服务深入人心。答对者收获小礼品,脸上洋溢着笑容。

这场长江日报社区行教师节活动,通过精心编织的便民服务网络、饱含深情的尊师仪式、自发生长的社区文化、充满趣味的互动参与以及诚意满满的惠民馈赠,将“用心用情办实事”落到了细微处,将“尊师重教促和谐”融入了社区肌理,更将幸福感转化为了居民可感、可知、可享的生动场景。青惠居社区的这场“幸福市集”,是媒体



居民表演慢板情景剧。

搭台、社区主导、企业助力、居民唱戏的温暖实践。

文/记者程艳 管菁 通讯员程慧敏 徐康宁
图/记者喻志勇

【社区名片】

青惠居社区成立于2012年11月,占地0.26平方公里,辖七星天兴花园小区、华通小区和城投秀水青城小区,常住人口约1.1万人。青惠居社区强化党建引领,充分发挥社区党员骨干、居民骨干的作用,通过三级网格综合治理,做强骨干力量,做实综合力量,做优服务力量,推动社区治理的精细化和高效化,在管理和服务上不断迈上新台阶,先后荣获武汉市最美志愿服务社区、武汉市五星级基层党组织、青山区先进基层党组织等荣誉称号。



中国人寿保险股份有限公司武汉市分公司现场开展有趣的金融保险知识答题活动。



现场赠饮光明奶制品。



兴齐眼药工作人员为居民做眼部雾化。

青山公安“英模背包服务队”进社区 移动服务台暖民心

9月10日,武汉市公安局青山区分局(武汉化学工业区分局)政务服务大队“英模背包服务队”和青山镇派出所携手长江日报社区行活动,走进青山区青山镇街

道青惠居社区,为居民提供二代身份证办证咨询服务和反诈宣传,把便民服务送到群众家门口。

现场,民警孟宪正耐心宣传反诈,民警张瑶解答居民办证需

求。当天,服务队共接待群众咨询上百人次。这支特殊的服务队由青山公安骨干民警、窗口民警和辅警组成,在全国公安系统二级英模彭涛的带领下,常年背着专业设备穿梭于大街小巷、医院病房、企业学校,为有特殊需求的群众提供上门服务。

记者程艳 通讯员刘海龙